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LINDICARVERDADERO O FALSO. oo e 2 Ptos
a) U'n una zelda cecivolitica es necesatio o uso del puente salino ()
b) La normalidad /N) relaciona las moles de soluto por litro de solucién { )
¢) En una neutralizacion el # eq — g actdo = # eq — g base )
&) Bl products iontco del aguaa 25° Ces 1x10*moles / L )
L. COMPLETAR. ...t et et e eaes 1Pto ¢/u

a) Ll % de H:O en el CaS0..2H20 es

b) I.a Molandad (M) dec una solucidn de Fe(OH)3 1,5N es

¢) 4.5 moles de NH; a C. N ocupan un volumen de litros.

d) Una sclucon e HC10,0001 M ttene un pH 1gual a

e) El potenciai exrandar de la celda para la reaccion:

25g° + Ni ———m 2Ag+ Ni*? es
f) fin la celda anterior la especie que se oxida es y 12 que se reduce es
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III. Resolver los problemas..........coooiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiii e, 3 Ptosc/u
1. Se combinan 15g de nitrdgeno ( N2) v 10g de hidrogeno ( Hz ) segin la siguiente reaccidon:

N: + 3H, =T/~ 2NH; . Determinar:

a) Il reactivo Limitante.
b) Los gramos de veactivo que quedan sin reaccionar

¢) Los gramos de NHj que se obtienen, si el rendimiento de la reaccion es del 85 %.

2. Un Lo de sotuaidon de acido sulfiirico { HaSO4) contiene 120g de acido, st la densidad de la
sotuciin es 1,84 g/ml. Calcular:

a) La molandad.

b) 1.2 normalidad

c) La molalidad

3. Calcuar la masa del Cromo que se produce en 2 horas por la electrdlisis de cloruro de cromo
( CrCls ) st la corriente eléctrica es de 8 Amperios y el porcentaje de rendimiento es de 80%.

sEn que electrodo se deposita el Croma y escriba la reaccidn respectiva?

4. 51 2 rooles de N> Q4 contenidos en un reciptente del 1 litro se disocian enun 30 %o a2 25° C,

calcular el valor de Kc.

N:0u (g) e 2 NO:z ()
T
PESOS ATOMICOS:
N=14 Cr=52 0 =16 S =32 H=1
1F = 96500 C Agt /Ag=080V Niz*/Ni=-0,26 YV
ENTREGA DE NOTAS:  Prof. Fecha Hora Lugar
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